

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992354178001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA MASUAL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA MASUAL S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: SANCHEZ BAJANA GREGORIO FERNANDO

CONTADOR:

CALDAS MATUTE RAUL ALEJANDRO

PEG. INICIO ACTIVIDADES:

15/03/2004

FEC. CONSTITUCION:

15/08/2004

FEG. INSCRIPCION:

23/06/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/11/2008

ACTIVIDAD EGONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACIÓN DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI : Calletta DE OCTUBRE Número: 1904 Intersección: ESMERALDAS Edificio: FLORIDA Plao: 7 Oficina: 701 Referencia ubicación: FRENTE AL EDIFICIO FINANSUR Fax: 042690590 Telefono Trabajo: 042690590 Telefono Trabajo: 042690590

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL: DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del OD1 al 001

ABIERTOS:

_ 1

JURISDICCION:

VREGIONAL LITORAL SURV GUAYAS

CERRADOS:

0



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JCPR160608

Lugar de emisión: QUAYAQUIL/AV: FRANCISOO Fecha y hora: 20/11/2008

Página 1 da 2

STRICTURE

REGISTROUNIGO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMBEO BUC:

0092354178001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA MASUAL S.A.

HSTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

NOTESTABLECIMIENTO:

ESTADO

FEG. INICIO ACT. 15/03/2004

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA MASUAL S.A.

FEC. CIERRE:

PEC. REINICIO:

70/4

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton GUAYAQUIL Parroquia TARQUI Colle: 9 DE OCTUBRE Número: 1904 Intersocción: ESMERALDAS Rejorguda: FRENTE AUEQUECIO FINANSUR. Editido: FLORIDA Plao: 7 Oficina: 701 Fax: 042890860

Juan darlos Polácz Recalde ADO DEL R.U.C. de Rentag Intern TORAL

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

RERVICIO DE RENTAS INTERNAS

JCPRTG0566

Lugar de amisión: CIDAYAQUIL/AV FRANCISCO Facha y hora: 20/11/2008

Página 2 de 2

SPO and